

Пенсии за 8 марта на почте белогорские пенсионеры получают досрочно

Автор: Ульяна
28.02.2017 15:23

Самостоятельно забрать пенсию на почте можно в любой из указанных дней. Точную дату, когда выплату принесут на дом, можно уточнить в своем почтовом отделении.

Для тех, кто получает пенсию через кредитные учреждения, изменений не ожидается. Зачисление через банки большинству происходит с 15 по 22 число каждого месяца, а гражданам от 70 лет и старше - после 10 числа. Тем же пенсионерам, кому пенсия назначена после ноября 2015 года, зачисление производится после 21 числа.

По данным управления Пенсионного фонда РФ по Амурской области, на сегодня в регионе проживает 234 тысяч пенсионеров, 58 % из них получают выплаты через «Почту России».